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Biskupství brněnského 

Sbírku ustanovil otec biskup Mons. Vojtěch Cikrle, který je zřizovatelem Diecézní 
charity Brno, aby se konala jednou ročně v kostelích brněnské diecéze. Poselství tohoto 
svátku mluví o neustálé přítomnosti Boha. Můžeme se stát aktivním nástrojem tohoto 
zpřítomňování prostřednictvím lásky k bližním a zejména k těm, kteří se neobejdou 
bez pomoci druhých.

Jak dary věřících Charita využívá?
Charita jako organizace a nedílná součást katolické církve nežádá peněžní dary pro 
sebe, ale aby mohla zajistit vše potřebné pro službu lidem v nouzi. Přitom pomáhá 
všem bez ohledu na příslušnost k rase, pohlaví nebo vyznání.
Diecézní charita Brno aktivně žádá o příspěvky na svou činnost od státu, je však 
schopna ze státních a samosprávních dotací pokrýt náklady na svou činnost jen 
z poloviny. Proto je podpora drobných dárců a sponzorů nepostradatelná. Bez 
sbírek a jiné podpory věřících – modlitba, dobrovolnictví, by Charita vůbec nemohla 
existovat.
Loni jsme tak pomohli více než 2900 seniorům, téměř 2600 lidem bez domova, 670 
lidem se zdravotním postižením, poskytli ubytování 630 matkám s dětmi v tísni ad.
Do Sbírky na Charitu jste v loňském roce darovali 2,4 mil. korun. Pro představu za 
tuto částku jsme schopni zabezpečit například roční provoz chráněného bydlení pro 
15 lidí s chronickým onemocněním nebo roční fungování denního centra pro lidi bez 
domova, které pomůže téměř 2000 potřebným.

Jakou roli sehrávájí církevní restituce v činnosti Charity?
V brněnské diecézi je množství navráceného majetku v rámci ČR jedno z nejnižších. 
Proto finanční náhrada bude zde postačovat jen na financování chodu farností, platy 
duchovních, laických pracovníků, podporu vzdělávání, údržbu církevních objektů.
Bohužel lidí, kteří si sami pomoci nedokáží, rok od roku přibývá. Církevní restituce 
pomohou řešit v mnoha případech základní existenční aspekty církve, ale jejich ob-
jem zdaleka nepokryje šíři a pestrost rolí, kterou církev v naši diecézi sehrává v oblasti 
vzdělávání, umění, kultury, vědy ale i charitativní činnosti.

Vaše dary jsou proto nepostradatelné a jsou využívány tak, aby se strádajícím 
nedostávalo jen kvalitní pomoci, ale také služby srdcem! Děkujeme vám!

Loni jste do sbírky darovali téměř 2,4 milionu Kč. Pomohli 
jste tak 55 tisícům lidí v nouzi. Děkujeme!
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